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Звернення учасників районної серпневої конференції  педагогічних працівників Радехівського району

          Ми, учасники серпневої конференції педагогічних працівників Радехівщини, профспілковий актив району, вкрай стурбовані ситуацією, викликаною діями влади щодо соціально-економічного становища у галузі освіти. Недостатність бюджетного фінансування освіти веде, як до погіршення матеріально-технічної бази закладів освіти, так і до погіршення добробуту вчителів і ,в цілому, до знецінення суспільної вагомості педагогічної праці та зубожіння освітян.
	Протягом останніх років заморожено  заробітну плату працівникам закладів та установ освіти. 
	Прийнята Постанова Уряду від 09.12.2015р. № 1013, якою «обнулили» індексацію, призвела до суттєвого зменшення розмірів заробітних плат окремим категоріям працівників галузі у 2016 році.
	Дефіцит коштів в районі призводить до оптимізації  мережі загальноосвітніх навчальних закладів та  скорочення штатних одиниць навчальних закладів.
	Дії влади, що ведуть  до зменшення грошових доходів  працівників освітньої галузі, відбуваються  на тлі інфляційних процесів, різкого зростання вартості товарів першої необхідності, ліків, комунальних послуг, проїзду і є такими, що провокують масові невдоволення та  протести освітян.
	Розрахована сума освітньої субвенції недостатня для виплати зарплат та енергоносіїв. Для нашого  району не вистачає 10 млн 545тис – грн., втому числі на зарплату з нарахуванням недостатньо 7 млн 884 тис грн.
	Ми, учасники районної конференції, розуміючи всю  складність  суспільно-політичної та економічної ситуації в державі, вважаємо, що будь-які рішення, що стосуються соціальних стандартів працівників, мають бути максимально прозорими, обґрунтованими і, безперечно, таким рішенням має передувати  конструктивний соціальний діалог та  завчасне  запровадження заходів  з мінімізації негативних соціальних наслідків.
	Звертаємо Вашу увагу на збереження діючих гарантій педагогічним працівникам у новій редакції Закону України «Про освіту», а також на неприпустимість збільшення обсягу навчального навантаження педагогічним працівникам і фінансування всіх закладів освіти незалежно від кількості учнів у початковій школі.
	Закликаємо Вас не випробовувати терпіння уже доведених до зубожіння та відчаю освітян, не провокувати своїми  рішеннями та діями зменшення доходів працівників, розміру пенсій, збільшення віку для  призначення пенсій, що об’єктивно веде до зростання протестних настроїв та акцій освітянської спільноти.
	Враховуючи наведене, ми, учасники від імені освітян Радехівщини, вимагаємо забезпечити :
· Реальне підвищення рівня  грошових доходів працівників освітньої галузі на рівень інфляції
· На законодавчому рівні закріпити фінансову виплату за престижність праці педагогічним працівникам у розмірі 20%
· Проведення у галузі освіти реформ повинні сприяти покращенню як якості освіти так і рівня життя та добробуту працівників освіти
· Розробити державну програму підтримки працівників, які будуть вивільнені з роботи  у зв’язку з оптимізацією мережі закладів та установ освіти

З метою забезпечення своєчасної та повної виплати заробітної плати працівникам загальноосвітніх навчальних закладів та енергоносіїв до завершення 2016 року та  у зв’язку з відсутністю для цього коштів у місцевих бюджетах, просимо збільшити обсяг освітньої субвенції для Радехівського району на суму 10млн.545 тис грн.
Тільки прозорі та справедливі дії вищих органів влади, впровадження реальних реформ як в освіті так і у державі в цілому, зможуть стати запорукою стабільного розвитку  нашої  держави та забезпечать належний соціально-економічний захист громадян України.
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