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Радехівської районної організації профспілки

працівників освіти і науки України

Тиркалі М.І.

На Ваш лист-запит щодо запланованого відділом освіти Радехівської райдержадміністрації скорочення 32 штатних одиниць обслуговуючого персоналу загальноосвітніх навчальних закладів (наказ №13 від 25 січня 2017 р.) повідомляємо наступне.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 р. №1205 затверджено Типові штатні нормативи загальноосвітніх навчальних закладів. В переліку даних штатних нормативів вказані також посади секретарів-друкарок, гардеробників, двірників, садівників та інші.
Цим наказом зобов’язано керівників закладів освіти привести штатні розписи у повну відповідність до визначених нормативів.

Виходячи із запланованого скорочення штатних одиниць слід вважати такі дії відділу освіти порушенням вимог чинного наказу Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 р. за №1205.

Одночасно доводимо до відома, що, відповідно до доручення Прем`єр-міністра України від 23.11.2016 р. №3267/0/1-16 «Щодо недопущення переведення працівників бюджетних установ на скорочену тривалість робочого часу», Міністерство освіти і науки України своїм листом №1/9-665від 23 грудня 2016 року зобов’язало керівників навчальних закладів не допускати фактів переведення працівників на скорочену тривалість робочого часу у зв’язку із підвищенням з 1 січня 2017 року розміру мінімальної заробітної плати, яке передбачене законом України «Про державний бюджет України на 2017 рік».

Таким чином, уряд не допускає навіть переведення працівників, не кажучи вже про їх звільнення по скороченню штатів. 
Отже, правових підстав для звільнення обслуговуючого персоналу закладів освіти Радехівського району немає.

Виходячи із вище наведеного, Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України рекомендує профспілковим комітетам закладів освіти Радехівського району повною мірою використати своє законне право передбачено ст. 43 та ст. 43-1 Кодексу законів про працю України та ст. 39 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» щодо надання обґрунтованої згоди на звільнення працівників.

Про прийняті рішення просимо інформувати Львівську обласну організацію профспілки працівників освіти і науки України.
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