Навчальний матеріал підручника з алгебри для 8 класу загальноосвітніх навчальних закладів (автори Мальований Ю.І., Возняк Г.М., Литвиненко Г.М.) за змістовим наповненням від-повідає програмі для загальноосвітніх навчальних закладів. Предметний зміст, визначений навчальною програмою повністю реалізовано в підручнику. Його обсяг відповідає кількості нав-чальних годин, відведених на вивчення предмету. Виклад основ-них змістових питань логічно послідовний і систематизований, дотримуються принципи доступності, наочності.
Теоретичний матеріал викладено блоками, до кожного з яких дібрано відповідні вправи. Такий розподіл дуже зручний для організації діяльності на уроці як учня, так і вчителя. Вда-лим методичним прийомом є те, що автори в рубриці «увага» подають випереджувальну інформацію про типові помилки, які роблять учні при розв’язуванні подібних вправ.
Основний текст, який несе навчальне навантаження, завдан-ня виокремлюються за допомогою відповідного шрифту, кольо-ру, умовних позначок, що значно полегшить роботу учня та вчителя з підручником.
Запропоновані авторами матеріали мають практичну спря-мованість, формують здатність учнів до використання здобутих знань і вмінь у навчальних і життєвих ситуаціях для вирішення різноманітних практичних проблем.
Ідея авторів посилити навчальний процес електронними додатками до підручника (електронні складові з посиланням на сайт http://www.bohdan-digital.com/ ) є безумовно перспективою.

Виховний потенціал підручника реалізується включенням до навчальних текстів відповідних матеріалів українознавчого та світоглядного спрямування ( практично орієнтовані текстові задачі із різних галузей людських знань, історичні відомості та біографічні довідки про видатних вітчизняних математиків та їх здобутки тощо).

Загалом підручник має високий науковий та методичний рівень, безперечно, заслуговує на схвалення. Тому районний відділ освіти пропонує замовити цей підручник.
