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УКРАЇНА

РАДЕХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ   ОСВІТИ
НАКАЗ
       « 25 » березня 2015р.          Радехів                           № 70/1

Про проведення лабораторного контролю

щодо утримання, виховання та навчання 

дітей в ДНЗ району


На виконання Державних санітарних норм та правил «Влаштування, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та організації життєдіяльності дітей», затверджених наказом МОЗ України від 01.08.2013р. № 678 , листа Департаменту освіти і науки Львівської ОДА від 04.03.2015р. № 08-08/1624 з метою контролю за утриманням, вихованням та навчанням дітей в дошкільних  закладах

Н А К АЗ У Ю :

1. Завідувачам ДНЗ району : 
1.2. Запланувати в 2015 році проведення обов’язкового  комплексу лабораторних та інструментальних досліджень в дошкільних навчальних закладах, встановлених ДСанНІП (Додаток №1).

1.3. Забезпечити виконання вимог Держанепідслужби у Львівській області  про проведення лабораторного контролю щодо умов утримання, виховання дітей в ДНЗ.

1.4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Керівник відділу освіти                                         І.Крикавський 










Додаток №1

Перелік комплексу лабораторних та інструментальних досліджень, вимірювань(випробувань) в дошкільних навчальних закладах, встановлених ДСанНіП «Влаштування, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та організації життєдіяльності дітей».
(наказ МОЗ України від 01.08.2013 року №678)
п.4.8. Лабораторний контроль рівня освітленості проводиться не рідше одного разу на рік не менше 3 вимірів у 3-5 приміщеннях;
п.6.9. Лабораторний контроль показників мікроклімату у дошкільних навчальних закладах проводиться не рідше двох разів на рік не менше 6 вимірів
п.8.1. Лабораторні дослідження піску в пісочницях в теплий період року (з квітня по жовтень) на наявність яєць гельмінтів - 2 рази протягом всього періоду;
п.8.26. За епідемічними показаннями в дошкільному навчальному закладі повинна проводитись дезінсекція і дератизація (за відсутності дітей). Дезінсекційні і дератизаційні роботи проводяться спеціалізованим підприємством та засобами, які отримали позитивний висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи з визначенням застосування у дошкільних навчальних закладах та з врахуванням вимог ст.ст. 18,33.Закону України № 1645-111»

п.11.30. Лабораторний контроль якості та безпеки готової їжі, до яких відноситься дослідження готових страв на калорійність, на санітарно-хімічні та на мікробіологічні показники, проводиться не рідше двох разів на рік не менше З проб (по кожному виду показників);
Лабораторний контроль за дотриманням санітарно-епідемічного режиму на харчоблоці, а сааме дослідження змивів на санітарно-показову групу мікроорганізмів (БГКП) проводиться не рідше двох разів на рік, не менше 10 змивів.
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