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УКРАЇНА

РАДЕХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

06 квітня 2015 року                                              

  № 81





        Н А К А З                            

Про результати атестації педагогічних працівників,


що атестувалися 06 квітня 2015 року


Відповідно до п.6.1. Типового положення  про атестацію педагогічних працівників, на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Радехівської райдержадміністрації    ( протокол № 7  від 06 квітня 2015 року)






НАКАЗУЮ:

1.Атестувати 06 квітня 2015 року таких педагогічних працівників закладів освіти району:

                                      ЗОШ І-ІІ ст.. с Розжалів

- Горбай Марія Василівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»   
- Покиньброда Ганна Іванівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»  
- Філяс Марія Іванівна, вчитель біології, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      

              Поздимирський НВК

- Михалюк Емілія Теофілівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

 - Цар Надія Микитівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»          
   

- Гук Леся Володимирівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Вузлове

- Ціолковська Ірина Ярославівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»    

- Лучко Галина Олексіївна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»            


- Ковальчук Галина Іванівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»  
- ДзьобанТарас Васильович, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»  
Нестаничівський НВК,  
 
- Войтович Любов Василівна, вчитель початкових класів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»




Природничо-економічний ліцей с. Вузлове

- Покотило Тетяна Степанівна, вчитель математики, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Салань Наталія Романівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»            
    

- Карпінка Діана Василівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
- Курило Ярослав Григорович, вчитель фізкультури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      

        


   

Корчинська ЗОШ І-ІІІст.

- Зузак Любов Василівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Душейко Галина Григорівна, вчитель біології, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»                
- Михальчук Віра Миколаївна, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»          

- Білозір Оксана Петрівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»              
    


Радванцівський  НВК
- Фарина Степанія Йосипівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»         


   


- Мудрик Світлана Іванівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»  



- Муравецька Марія Іванівна, вчитель української мови і літератури, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Буць Марія Володимирівна, вчитель історії, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»






Лопатинська ЗОШ І-ІІІ ст..

- Михалків Софія Іванівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»      

- Пашкевич Марія Степанівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»    

- Шостак Валентина Миронівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»              
  

- Болкіт Ольга Дмитрівна, вчитель біології, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»          


- Самуляк Марія Богданівна, вчитель німецької мови, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»







ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Оглядів

- Твердохліб Ганна Володимирівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Сайкевич Марія Антонівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист

- Мандрика Галина Іванівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»        
- Курило Віля Богданівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»   
- Підлісна Ірина Андріївна, педагог – організатор, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,
- Креденс Наталія Михайлівна, педагог – організатор, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

Радехівська спеціалізована школа

з поглибленим вивченням іноземної мови

- Салагуб Ольга Мар’янівна, вчитель початкових класів, 
відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Швець Надія Григорівна, вчитель латинської і німецької мов, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»     


- Гриневич Галина Миколаївна, вчитель української мови і літератури, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Темчук Маряна Ігорівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»              
    

- Кононович Віра Адамівна, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»   - Огороднік Оксана Василівна, вчитель англійської мови, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»


- Долайчук Галина Теофілівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»    


- Зузак Марія Ярославівна, вчитель образотворчого мистецтва, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»


- Лівіновська Квітослава Йосипівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»              
    






Методичний кабінет

- Кубай Ігор Іванович, методист методичного кабінету, відповідає займаній посаді. 
Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту  Львівської ОДА про атестацію Кубая І.І. на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
-  Брановський Володимир Іванович, методист методичного кабінету, відповідає займаній посаді. 

Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту  Львівської ОДА про присвоєння  Брановському В.І. кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 
- Дибайло Зоряна Василівна, методист методичного кабінету, відповідає займаній посаді. 
Порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня при департаменті освіти і науки, молоді та спорту  Львівської ОДА про присвоєння  Дибайло З.В. кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії». 

  2. Атестувати на відповідність займаній посаді таких керівників (заступників керівників) , завідувачів закладів освіти району:
- Горбай Марія Василівна, директор ЗОШ І-ІІ ст.., відповідає займаній посаді;

- Сікорська Надія Павлівна, директор ЗОШ І-ІІІст. с Вузлове, відповідає займаній посаді

- Дмитрів Степан Богданович, директор Лопатинської ЗОШ І-ІІІ ст, відповідає займаній посаді;
- Покотило Тетяна Степанівна, заступник директора з навчально – виховної роботи природничо – економічного ліцею с. Вузлове, відповідає займаній посаді;


- Салань Наталія Романівна, заступник директора з виховної роботи природничо – економічного ліцею с. Вузлове, відповідає займаній посаді;


- Твердохліб Ганна Володимирівна, заступник директора з навчально – виховної роботи, відповідає займаній посаді




- Швець Надія Григорівна, заступник директора з виховної роботи Радехівської спеціалізованої середньої школи з поглибленим вивченням іноземної мови, відповідає займаній посаді;






- Лепех Любов Євгенівна, завідувач ДНЗ с. Вузлове, відповідає займаній посаді

за умови здобуття повної вищої освіти. Рекомендовано поступити на навчання  у вищий навчальний заклад до жовтня 2017 року;
  - Шліхта Ганна Романівна, завідувач методичним кабінетом при відділі освіти Радехівської райдержадміністрації, відповідає займаній посаді.
3.Централізованій бухгалтерії відділу освіти провести перерахунок зарплат педагогічним працівникам, що атестовані  02 квітня 2015 року, відповідно до цього наказу з дня прийняття рішення атестаційною комісією ІІ рівня відділу освіти Радехівської райдержадміністрації.


4. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.

Керівник відділу освіти 



І.Крикавський
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