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УКРАЇНА

РАДЕХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

03 квітня 2015 року                                              

  № 78






        Н А К А З                            

Про результати атестації педагогічних працівників,


що атестувалися 03 квітня 2015 року


Відповідно до п.6.1. Типового положення  про атестацію педагогічних працівників, на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Радехівської райдержадміністрації    ( протокол № 6  від 03 квітня 2015 року)






НАКАЗУЮ:

1.Атестувати 03 квітня 2015 року таких педагогічних працівників закладів освіти району:

Дмитрівський НВК

- Фітковський Ігор Тарасович, вчитель фізики, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
 



Середпільці НВК

- Репетило Іван Іванович, вчитель трудового навчання і фізкультури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      
-  Члек Валентин Єрофейович, вчитель біології, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»    


ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Новий Витків

- Вовк Надія Михайлівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»    


-  Іваницька Зіта Олексіївна, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»       
- Стражник Мирослава Степанівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

 Сушнівський НВК    
-  Романів Мирослава Богданівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»

  

  



- Семесюк Оксана Миколаївна, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      
ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Тетевчиці

- Нагайчук Параскевія  Василівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»  
- Галущак  Стефанія Ільківна, вчитель української мови і літератури, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

-  Куцяба Марія Мирославівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти  педагогічне звання «старший учитель»
- Нагайчук Галина Василівна, педагог – організатор, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «педагог – організатор - методист»    

- Прусик Ольга Володимирівна, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню « учитель - методист»   

ЗОШ І-ІІІст. с. Сморжів

- .Мулявка Іван Григорович, вчитель української мови і літератури,  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Піско Андрій Миколайович, вчитель математики, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Дідик Анастасія Богданівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель» 

- Щербатюк Світлана Вікторівна, вчитель біології, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»     

- Лясковський Володимир Володимирович, вчитель інформатики, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
ЗОШ І-ІІ ст.. с. Щуровичі

-  Гураль Марія Петрівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Ракуцька Галина Степанівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      

ЗОШ І-ІІ ст.. с. Нивиці

- Феденишин Марія Романівна, педагог – організатор, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      

- Феденишин Марія Романівна, вчитель географії, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Шарко Оксана Романівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,    присвоїти педагогічне звання «старший учитель»    



-  Шпур Галина Богданівна, вчитель початкових класів,  відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      




Стоянівська ЗОШ І-ІІІст.

- Бартків Михайло Михайлович, вчитель англійської мови, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Тиркала Надія Михайлівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      
-  Коць Галина Іванівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      

- .Матвійчук Богдана Степанівна, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      
  
 - Романчук Оксана Федорівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»      

- .Венгльовський Анатолій Зіновійович, вчитель трудового навчання, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»  
- .Батюк Ганна Антонівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»       

- Кратко Ольга Ігорівна, вчитель історії, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

-  Шеремета Марія Романівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»      

ЗОШ І-ІІІст. с. Павлів

- Куц Тетяна Володимирівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Дідусь Стефанія Василівна, вчитель світової літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- .Рембач Михайло Йосипович, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»  
- .Федун Ольга Ярославівна, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»     

- .Нецик Лідія Петрівна, вчитель географії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»
- Парахін Надія Тадеївна, вчитель початкових класів, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- Левковська Галина Ярославівна, педагог – організатор, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

- .Мартинів Оксана Євгенівна, вчитель хімії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»     
- Павлюк Марія Іванівна, вихователь ДНЗ с. Павлів, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»
- Єнджієвський Роман Степанович, вчитель німецької та англійської мов,  присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»

.



ЗОШ І-ІІ-ІІІст. №2 м. Радехова

- Бойчук Петро Миколайович, вчитель історії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»   

- Ігнатова Уляна Ярославівна, вчитель української мови і літератури, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»

- .Мостова Галина Іванівна, вчитель математики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»,  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»       




- Крет Лариса Володимирівна, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

- Бабич Галина Романівна, вчитель початкових класів, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель», присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»      
    

- .Брановський Володимир Іванович, вчитель хімії, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

-  Шліхта Ганна Романівна, вчитель фізики, відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії», відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»      

2. Атестувати на відповідність займаній посаді таких керівників (заступників керівників) , завідувачів закладів освіти району: 
2.1. Вовк Надія Михайлівна, заступник директора   з навчально – виховної роботи 
ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Новий Витків,   відповідає займаній посаді;
2.2. Стражник Мирослава Степанівна, директора  ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Новий Витків школи, відповідає займаній посаді;
2.3.  Прусик Ольга Володимирівна,  директор ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Тетевчиці,
 відповідає займаній посаді;
2.4. Бартків Михайло Михайлович, директор Стоянівська ЗОШ І-ІІІст, 
відповідає займаній посаді;
2.5. Голянська Наталія Іванівна, завідувач ДНЗ с. Стоянів, відповідає займаній посаді ;
2.6. Павлюк Марія Іванівна, завідувач ДНЗ с. Павлів, відповідає займаній посаді;  
2.7. Єнджієвський Роман Степанович, директор ЗОШ І-ІІІ ст.. с. Павлів, відповідає займаній посаді;
2.8. Подолянчук Ольга Михайлівна, завідувач ДНЗ с. Сморжів,

відповідає займаній посаді  за умови здобуття повної вищої педагогічної освіти. Рекомендовано поступити на навчання у вищий навчальний заклад до жовтня 2017 року.
3.Централізованій бухгалтерії відділу освіти провести перерахунок зарплат педагогічним працівникам, що атестовані  03 квітня 2015 року, відповідно до цього наказу з дня прийняття рішення атестаційною комісією ІІ рівня відділу освіти Радехівської райдержадміністрації.


4. Контроль за виконанням  наказу залишаю за собою.

Керівник відділу освіти 



І.Крикавський
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